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податків та зборів, а також податкової інформації за результатами перевірок 

інших платників податків. 

Фактичні перевірки здійснюється за місцем фактичного провадження 

платником податків діяльності або розташування об’єктів його права 

власності. Перевіряють дотримання суб’єктами господарювання порядку 

здійснення вичерпного переліку видів діяльності та операцій, а саме: 

розрахункові операції, касові операції, наявність ліцензій, патентів, 

дотримання роботодавцем законодавства щодо укладення та оформлення 

трудових відносин, здійснення фізичною особою підприємницької діяльності 

без державної реєстрації.   

За порушення законів з питань оподаткування суб’єкти 

господарювання несуть фінансову відповідальність у вигляді жорсткої 

системи штрафних санкцій.  Отже, в результаті аналізу податкового 

навантаження суб’єктів підприємницької діяльності України – 

фармацевтичних закладів (юридичних і фізичних осіб) встановлено 

тенденцію до вирівнювання базових ставок основних обов’язкових податків,  

внесків і зборів.  
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У сучасних умовах одним з найважливіших механізмів забезпечення 

конкурентоспроможності підприємства є його асортиментна політика, 

основною метою якої є формування такої номенклатури товарів, яка дозволяє 

забезпечити підприємству стійку ринкову позицію, економічну стабільність і 

стратегічний розвиток. 
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Формування асортименту підприємств фармацевтичного сектору, на 

відміну від інших галузей економіки, вирізняється більшим соціальним 

значенням, що обумовлено специфікою лікарських засобів (ЛЗ) як товарів 

першої необхідності. Окрім того, формування асортименту для самого 

підприємства має економічне значення, що виражається у можливості 

функціонування в умовах жорсткої конкуренції та отримання прибутку. 

Саме тому метою нашого дослідження став аналіз сучасних підходів до 

формування асортиментної політики, що застосовуються провідними 

вітчизняними фармацевтичними підприємствами. 

Для досягнення визначеної мети нами проаналізовано особливості 

асортиментної політики провідних вітчизняних фармацевтичних виробників 

із найвищими показниками продажів ЛЗ у грошовому виразі. 

Встановлено, що лідируючі позиції за об’ємом продажів у грошовому 

виразі починаючи з 2010 р. займає публічне акціонерне товариство (ПАТ) 

«Фармак», яке характеризується наявністю широкого асортиментного 

портфелю – понад 220 торгових найменувань, що представлені 131 

міжнародною непатентованою назвою у всіх терапевтичних групах за АТС-

класифікацією. Щорічно ПАТ «Фармак» виводить на ринок близько 20 нових 

ЛЗ.  

Друге місце за показниками продажів у грошовому виразі серед 

вітчизняних фармацевтичних підприємств посідає корпорація «Артеріум», 

яка є українським лідером у виробництві антибактеріальних препаратів та 

препаратів рослинного походження. Загальний асортимент продукції 

корпорації нараховує 145 найменувань ЛЗ, що належать до 11 з 14 

фармакотерапевтичних груп. В арсеналі компанії наявна низка оригінальних 

ЛЗ, до яких, зокрема, належать, «Тіотриазолін», «L-лізину есцинат», 

«Тіоцетам», «Уролесан». 

Також достатньо значну частку продажів серед вітчизняних виробників 

має приватне акціонерне товариство«Дарниця», для якого пріоритетними 

напрямками виробництва ЛЗ є виробництво ліків для лікування 
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кардіологічних та неврологічних захворювань. На сьогодні асортиментний 

портфель підприємства налічує понад 250 найменувань, які належать до 14 

фармакотерапевтичних груп (третє місце за об’ємами продажів). 

Товариство з обмеженою відповідальністю«Фармацевтична компанія 

«Здоров’я»за обсягами продажів займає четверте місце серед вітчизняних 

виробників. До номенклатури підприємства входять понад 350 найменувань 

ЛЗ усіх фармакотерапевтичних груп. Щороку завдяки значним інвестиціям у 

розробку нових ЛЗ компанія має можливість виводити на фармацевтичний 

ринок у середньому 20-30 препаратів-генериків та 1-2 оригінальних 

препарати.  

П’яте місце за об’ємом продажів ЛЗ у грошових показниках серед 

вітчизняних виробників належить підприємству ПАТ «Київський вітамінний 

завод», асортиментний портфель якого містить понад 130 ЛЗ та 10 дієтичних 

добавок. 

Таким чином, виходячи з аналізу асортиментної політики провідних 

вітчизняних фармацевтичних підприємств, можна стверджувати, що позиції 

достатньо сильні, а їхлідируючі місця на фармацевтичному ринку 

забезпечуються як за рахунок широкого товарного асортименту, так і завдяки 

постійним інвестиціям у розробку й виробництво нових ЛЗ. 
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